
Práce školy

k dispozici stupnice 1 ano

2 spíše ano

3 spíše ne

4 ne

Jsem dostatečně informován o práci školy z webovských stránek a Videčského zpravodaje

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 38 38 11 4 0 91

Jsem dostatečně informován o práci dítěte ve škole

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 53 27 10 1 0 91

ano

38
42%

spíše ano

38
42%

spíše ne

11
12%

ne

4
4%

neodpovědělo

0
0%

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo

ano

53
58%

spíše ano

27
30%

spíše ne

10
11%

ne

1
1%

neodpovědělo

0
0%

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo



Myslím si, že škola poskytuje dítěti dostatek informací pro další studium a život

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 54 30 4 1 2 91

Naše dítě má ve škole kamarády

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 75 11 5 0 0 91

ano

75
82%

spíše ano

11
12%

spíše ne

5
6%

ne

0
0%

neodpovědělo

0
0%

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo

ano

54
59%

spíše ano

30
33%

spíše ne

4
5%

ne

1
1%

neodpovědělo

2
2%

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo



Škola přispívá k všestrannému rozvoji dítěte

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 61 27 2 0 1 91

Dítě se ve škole cítí bezpečně

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 64 20 7 0 0 91

ano

61
67%

spíše ano

27
30%

spíše ne

2
2%

ne

0
0%

neodpovědělo

1
1%

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo

ano

64
70%

spíše ano

20
22%

spíše ne

7
8%

ne

0
0%

neodpovědělo

0
0%

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo



Dítěti někdo ze žáků opakovaně ubližuje

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 3 5 15 68 0 91

Líbí se mi prostředí a vzhled školy

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 62 27 2 0 0 91

ano

3
3%

spíše ano

5
6%

spíše ne

15
16%

ne

68
75%

neodpovědělo

0
0%

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo

ano

62
68%

spíše ano

27
30%

spíše ne

2
2%

ne

0
0%

neodpovědělo

0
0% ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo



Jsem spokojen s doplňujícími akcemi (koncerty, exkurze, divadelní představení, besedy, pobyty dětí)

1 2 3 4

ano spíše ano spíše ne ne neodpovědělo celkem

počet 63 18 6 4 0 91

ano

63
69%

spíše ano

18
20%

spíše ne

6
7%

ne

4
4%

neodpovědělo

0
0%

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neodpovědělo


